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Pasmep B 1 pasmep E HasbiBaeTCH =

CBETOBBIM MPOEMOM. [aDAPUTHBIM pasMmep
U3AEAUS, DTO BEAMHMHA B MM. OT KPAUHEMU
TOYKM AC KPAMHEN TOYKU CETKU MAUCCE.

[OPU3OHTAABHEIM pasmep (LUMPUHA) nsaeAus
(B MM.) TIPMHUMAETCH KOK 3HAQ4YEHUE B+60 MM.
MNou atom pasmepbl A 1 C HE AOAXKHbI BbITb
meHbLle 10 mm.

BepTUKAALHbLIM pasmep (BbICOTA) nzaeAuns
(B MM.) MpHrHMMAaETCS KakK 3Ha4YeHne E+60
MM. [Ton aTOM pasmepsl B 1 F He AOAXKHDI
ObiTb meHbLUe 10 MM.

B CAYMOE MOHTOXKA CUCTEMbI MAMCCE B MPOEM, rTABAPUTHbIE
PA3MEPLI UASAUSA MPUHMMAIOTCA PABHBIMU CBETOBOMY NMPOEMY.



